

Указом Президента Владимира Владимировича 2024 год признан годом семьи в России! Семья - это самое главное, что есть у каждого из нас! Те семейные ценности, которые прививали мне родители, я продолжу в воспитании моего сына!



И пусть герб нашей семьи Щербаковых, вышитый моими руками, передаётся из поколения в поколение, глася о безграничной любви и уважении к родным, о наших ценностях и традиционных устоях!

Вышивка двусторонней гладью - это мастерство, к сожалению, почти утраченное в наше время. Это ещё больший труд по сравнению с односторонней работой. Я бы очень хотела, чтобы девочкам прививали такие навыки, как мне в школе. Я благодарна своему учителю, которая в 6 классе показала мне это ремесло, а я пронесла через года и не утратила навык, который помог мне создать герб нашей семьи через прикладное искусство, создаваемое стежком за стежком по тонкой конве нитками мулине.



Вид с другой стороны.
Ни одного узелка!



Процесс создания герба



Кропотливая подготовка

Урок с чемпионом
Щербаковым Кириллом



Юный защитник Отечества



Также и мой сын Кирилл, обучаясь моделированию, ИЗО, имея второй взрослый разряд по баскетболу и активную жизненную позицию, являясь юнармейцем, неся гордое звание Юный защитник Отечества, продолжит хранить и развивать ценности семьи Щербаковых, основанные на традиционной культуре России!

